一、服务内容：
[bookmark: _GoBack]1、按国家行业及奥的斯全球保养规范进行全面维修保养，确保电梯正常运行。按照政府法规对电梯进行常规检查和例行保养：
（1）电梯：
安全部件：
制动器各销轴部位、制动器间隙、限速器各销轴部位、轿顶检修和急停开关、轿厢检修和急停开关、轿门安全装置（安全触板，光幕、光电等）、轿门门锁电气触点、层门门锁电气触点、底坑急停开关、制动衬、验证轿门关闭的电气安全装置、限速器轮槽、限速器涨紧轮装置和电气安全装置、制动器上检测开关、上下极限开关、制动器铁芯（柱塞）、制动器制动弹簧压缩量、限速器安全钳联动、上行超速保护装置、轿厢称重装置、安全钳钳座等安全部件的检查、调整、清洁、润滑。
机房：机房滑轮间环境、手动紧急操作装置、编码器、曳引轮槽、电动机与减速机联轴器螺栓、曳引轮和导向轮轴承部、控制柜内各接线端子、控制柜各仪表、减速机内齿轮油、控制柜接触器和继电器触点、导电回路绝缘性等机房部件的检查、调整、清洁、润滑。
轿厢：轿顶环境、导靴上油杯、轿厢风扇、灯箱片、应急照明、轿内报警装置、对讲系统、轿内显示、指令按钮、轿门在开启和关闭时的状况、轿厢平层精度、位置脉冲发生器、导靴靴衬或滚轮、各反绳轮轴承部、轿顶和轿厢架和轿门及其附件安装螺栓、轿底各安装螺栓等轿厢部件的检查、调整、清洁、润滑。
井道：对重块及压板、井道照明、层站召唤、层楼显示、层门地坎、层门自动关门装置、层门门锁自动复位、层门锁紧元件啮合长度、层门和轿门系统中传动钢丝绳或链条或胶带、层门门导靴、消防开关、补偿链（绳）与轿厢和对重的连接处、轿厢和对重的导轨支架、轿厢和对重的导轨、随行电缆、层门装置等井道部件的检查、调整、清洁、润滑。
底坑：底坑环境、缓冲器、对重缓冲距等底坑部件的检查、调整、清洁、润滑。
曳引钢丝绳或曳引钢带、补偿钢丝绳、补偿链、限速器钢丝绳、曳引绳头组合的检查、调整、清洁、润滑。
轿厢围壁、包括固定或可移动的面板、门面板、轿门扇、吊顶、轿厢照明、厅门扇、门框及地坎的检查。
机房温度、齿轮箱、齿轮箱轴承、油封、查看故障记录、限速器护罩和楔块、轿门、开门机、厅门导轨、隔光板或磁条、E&I操纵盘、地坎护板、控制柜内保险、电子板和风扇、变频器、交/直流转换驱动器、可控硅、曳引轮防护、井道开关和换速开关、钢带PPT、补偿绳绳轮、补偿链防晃器、轿顶接线盒、安全钳开关及轴销、控制柜防尘网、电刷和换向器、曳引机固定螺栓和减震胶垫等部件的检查、调整、清洁、润滑。
（2）扶梯：
安全部件：
扶梯的制动器机械装置、制动检测开关、制动触点、梳齿板开关、梯级或踏板下陷开关、梯级链涨紧开关、扶手带入口处保护开关、出入口安全警示标志、防灌水保护装置、附加制动器、扶手带断带保护开关、围裙板安全开关、主机过热保护装置、电源相序监控装置、主机盖保护装置等安全部件的检查、调整、清洁、润滑。
扶梯的电器部件、电子板、主驱动链、减速机润滑油、电机通风口、检修控制装置、自动润滑油罐油位、梳齿板照明、梳齿板梳齿与踏板面齿槽、导向胶带、梯身上部三角档板、梯级滚轮和梯级导轨、扶手护壁板、急停开关、梯级链涨紧装置、梯级轴衬、主驱动链链条滑块、主接触器、电缆、扶手带托轮、滑轮群、防静电轮、扶手带内侧凸缘处、扶手带导向块和导向轮、在进入梳齿板处的梯级、内外盖板连接处、围裙板对接处等的检查、调整、清洁、润滑。
自动扶梯照明、楔块护板、桁架包层、桁架内照明的检查和调整。
梯级、扶手带照明、梯级下照明、润滑装置、上下平台、控制柜、曳引机、主驱动轮、曳引机固定螺栓和减震胶垫、扶手带驱动装置、年度清洁检查、主驱动链、防反向装置等部件的检查、调整、清洁、润滑。
2、根据电梯检验规则要求，积极配合医院完成电梯检验、检测工作，提供限速器动作速度校验报告，并保证所维保的电梯在规定期限内通过检验、检测，负责完成检验、检测过程中发生的属本合同范围内的整改工作。
3、供应商负责投保商业综合责任险及其工作人员的人身意外保险。
4、供应商自行配备工作所需的工具及设备，保养时设置现场安全警示标志。
5、备件和零件
供应商为医院储存合理数量的奥的斯专用备件和更换零件，所有配件必须由电梯生产厂家统一供货，均为奥的斯认证认可的配件，当发现电梯部件依靠日常维护保养不能安全运行时，及时对相应部件进行修理或更换。
免费提供例行保养所需之棉纱、润滑油和润滑脂（曳引机油除外）。
对于本合同内包含的配件实行免费送货上门。
6、本合同为POG半包方案合同，合同包括单个价值不超过500元的零配件及损耗件应免费维修及调换，限速器校验，125超载实验，IOT物联网，电梯保险，软件版本升级，技术支持，易损配件储备，调换的新零配件均为原厂品牌。
二、服务人员配置及数量
供应商安排两名持有有效电梯维修作业人员证书的维保人员一年24小时常驻设立在医院附近的维修点提供维保服务，并在接到甲方报修通知后15分钟内必须赶到现场，维保人员专业技术熟练，能够保证维修及时、彻底。
三、服务要求
（1）供应商应按时完成医院要求填写的相关工作表格。
（2）针对医院下发的通知或沟通函，供应商应在要求日期内予以回复。
（3）供应商总部对驻医院项目点进行每年不少于两一次的奥的斯工地质量安全稽查，检查时应告知医院并书面反馈检查情况。
（4）供应商应严格按照国家及行业规定完成15天、月度、季度、半年以及年度保养内容，保养记录由双方签字认可。合同中提供的所有常规保养工作，均在不影响医院电梯日常运行时间内进行。
（5）供应商应对医院的电梯操作人员每半年进行一次电梯安全操作培训。

